



В Доме молодежи чествовали спортсменов Шенталинского района, добившихся высоких результатов и достижений в различных видах спорта.

В этот день в зале собрались те, для кого спорт не просто молодость и красота, а настоящий стиль жизни. На волейбольной площадке, борцовском ковре, беговой дорожке они смогли в очередной раз доказать – спорт учит побеждать, верить в себя и свои силы.

Всех присутствующих тепло поприветствовал, поблагодарил за вклад в развитие спортивного движения и пожелал дальнейших успехов, высоких достижений и побед Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев.

Руководитель района поощрил благодарственными письмами за успехи в личном зачете в областной Спартакиаде спортсменов по армспорту Салахова Марата, Рузанова Александра, Валева Руслана, Крылова Сергея, Комарову Любовь, Мальчихину Елену, команду семьи Бибаевых, легкоатлета Тумбаева Михаила, участников Спартакиады среди инвалидов Кондратьеву Елизавету, Краснову Елену, Логинова Виктора, Макарова Николая, Хусаинова Ильшата.



К поздравлениям присоединились заместитель Главы района А.С. Гурьянов, начальник Отдела культуры, молодежной политики и спорта И.А. Храмов.

Итоги спортивного года подвел главный специалист отдела культуры, молодежной политики и спорта Администрации района В.В. Мрясов, отметив, что задачи, которые ставятся относительно развития физической культуры в районе, выполняются с положительной динамикой.

Высоких достижений в районной спартакиаде среди образовательных учреждений достигли Салейкинская школа, Шенталинская школа № 1, Тольяттинский медколледж. В числе призеров: Каменская, Баландаевская, Четырлинская, Денискинская школы, школа № 1, Шенталинское профессиональное училище.

Среди организаций, предприятий района лучшими стали Шенталинский филиал Тольяттинского медицинского колледжа, Шенталинская школа № 1, Администрация района. Среди сельских поселений – Шентала, Туарма, Денискино. Победителям и призерам спартакиады были вручены кубки и грамоты.

Спортсменов, добившихся хороших результатов на районном уровне, просто не счесть. Наиболее успешным также были вручены грамоты и памятные призы.

Также в этот день чествовали победителей и призеров командного зачета в областной спартакиаде. В их числе: М. Салахов, А. Лебедев, С. Крыслов, А. Рузанов, Р. Валеев, Л. Комарова, Е. Мальчихина.



Золотого знака ГТО были удостоены В. Логинов, Р. Нуртдинов, Р. Галяутдинов.

Лучшим работником спортивного сооружения был признан Павлов Иван Николаевич.

Церемонию награждения украсили музыкальные номера группы аэробики «Ритм» (руководитель О.А. Кумирова), А. Боченкова, С. Сидорова, Р. Хабировой.

2016 год стал удачным в спортивной жизни района. Шенталинцы на соревнованиях разного уровня занимали призовые места, пополняя копилку наград, принося славу нашему району. Желаем спортсменам дальнейших побед!

